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ПОЛИТИКА

МАРТА КОС СПОДІВАЄТЬСЯ, ЩО СУПЕРЕЧКА З ПОЛЬЩЕЮ НЕ
ЗАВАДИТЬ ВСТУПУ УКРАЇНИ У ЄС

Фото: Марта Кос

Єврокомісарка з питань розширення Марта Кос наголосила, що напруга у двосторонніх відносинах між
Україною та Польщею не має завадити євроінтеграційному процесу.

Таке сподівання вона висловила у розмові з журналістами, передає Ukrinform.

Відповідаючи на запитання про те, чи не призведуть проблеми у відносинах між Україною та Польщею
до блокування з боку Варшави процесу вступу України в ЄС, єврокомісар зазначила: “Досі нам завжди
вдавалося вирішити такі питання, навіть з Угорщиною, хоча це й потребувало певного часу”.

Кос висловила сподівання, що “уряди та політики обох країн дозволять зробити все необхідне для
відкриття решти (переговорних) кластерів, а потім закривати їх розділ за розділом”.

“Я залишаюся оптимістичною”, - підкреслила єврокомісарка.

BAGNET нагадує, Навроцький у п'ятницю ввечері, 19 червня, ухвалив рішення позбавити Президента
України Володимира Зеленського ордена Білого Орла. Коментуючи це рішення, він зазначив у суботу,
що поляки знають, що таке війна і чим є російська загроза, водночас підкресливши, що «поляки мають
свою межу терпіння, яку було перейдено».

Після рішення Навроцького 20 червня Володимир Зеленський повідомив про відправлення ордена
Білого Орла президенту Польщі поштою. Глава держави запевнив, що Україна залишається відкритою
до всіх змістовних форматів взаємодії з партнерами.

Своєю чергою, від високих польських нагород відмовилися голова Офісу Президента Кирило Буданов,
посол України в РП Василь Боднар, глава МЗС України Андрій Сибіга, експрезиденти Леонід
Кучма, Віктор Ющенко, Петро Порошенко, колишній прем'єр Володимир Гройсман та експосол України
в Польщі Василь Зварич.

Підготував: Сергій Дага

Україна-Польща вступ України до ЄС Марта Кос

Общее количество просмотров: 72
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ
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